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 اكتب الإجابة في ورقة الأسئمة. 

 
 : مسطرة، فرجار، منقمة، الأدوات الإضافية

 قائم، قمم رصاص، ممحاة.مثمث 

 : القياسات عمى الرسم غير حقيقية. ملاحظة 
  
 

ق الرقم السكاني لمطالب هنالص  أ  

  

 
  

 :  اقرأ أولًا التعميمات الآتية
 استعمل قممًا أزرق فقط.

 لا تكتب عمى الهامش العمودي.
 الأسئمة. جميعأجب عن 

 استعمال الآلة الحاسبة. ممنوع

 صفحة بيضاء 3 و مطبوعة ةصفح 28 الامتحانعدد صفحات هذا 
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     هيئة ضمان جودة التعميم و التدريب 3102© 

لاستعمال 

صححالم  

 

 رتب الأعداد الآتية من الأصغر إلى الأكبر:  2
 

 صفر  3  2-  0-  2,3

 ،  ،  ،  ،  
 الأكبر        الأصغر

 

   [0]   
 
 
1  

 
 

   [0]   
 
 
 ؟ 4ما مكعب العدد  3
 

   [0]   
 
 

   دنانير  هو ا لأقرب دينارسعر المعبة مقربً  

دنانير  3,,05  
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 اقمب الصفحة    التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 

  489260404في العدد  8مرقم المنزلية لقيمة الكتب ا 4
  [0]   

 
 
  :النمط التالي أكمل 5

 
3   ،2   ،4  ، 8 ، _____  [0] 

  
 
 
( وذلك بدون 3، 7، 2، 0، 9، 6رقام  ما هو أكبر عدد يمكن تكوينه باستعمال الأ 6

 تكرارها؟

 
 
 

 أمتار. 01متراً، و عرضه  33عمى شكل مستطيل طوله  موقف سيارات 7
 ؟مساحة موقف السياراتما 

 
   [0]  3م  

 
 

   [0] 
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 التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 لمشكل الآتي : نوع التحويل الهندسي وّطح 8
 

 

 
 انسحاب انعكاس ˚91بزاوية  دوران

 
  [0]   

 
 
 أوجد ناتج: 9
 

4 
× 

3 
9 9 

 

 
   [0]   

 
 

 من: فقط اكتب العدد العشري المكون 20
 أجزاء من ألف. 2وحدات،  6أجزاء من عشرة،  4 

 

 
  [0]   
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 اقمب الصفحة          التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

منال  احتمال أن تختار أوجدمن الأشكال الآتية بطريقة عشوائية.  اختارت منال شكلًا  22
 شكل وجه.

 

 
 
 

 
 
 
 

 [0]   
 
 

 ؟الشكل السابعإذا استمر النمط الآتي، فكم مستطيلًا سيكون في  21
 

                     

                     

   

 الشكل الأول الشكل الثاني الشكل الثالث
 
 

  [0]   
 
 

 إلى عواممه الأولية. 26حمل العدد  23

 
 [0]   
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  التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 أوجد المدى لمجموعة البيانات الآتية: 24
 

32 ، 03 ، 32 ، 36 ، 34 ، 07 
 

  [0]  

 
 
 

 ما يأتي: أكمل 25
 

 

 
      زاوية و تسمى   س ص ع  قياسهاالزاوية 

 

    [0]   
 
 

 :أوجد ناتج 26
 

6,73 ÷ 3,0 
 
 

    [3]   
 

 ص س ع
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 اقمب الصفحة    التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 كيموجرام،  34,44كتمة فاطمة هي  27
  كيموجرام. 36,67كتمة عائشة هي 

 بكم تزيد كتمة عائشة عن كتمة فاطمة؟ 
 
 

   [0] كيموجرام   
 
 

 التمثيل بالأعمدة الآتي يوضح الهوايات التي يفضمها الطمبة في ثلاث صفوف. 28
 

 
 

 ما الهواية التي يفضمها معظم الطمبة؟ (أ  )

  [0]  

 
 ؟فقط اطالبً  31ما الهواية التي يفضمها  (ب)

  [0]  

 
 احسب متوسط عدد الطمبة لكل صف. (ج)

   [3]  
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    التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 7إذا كان : س + ص + ع =  29
 

   [0]   
 
 

 كل نسبتين متساويتين فيما يأتي:صل  10
 

    9    
    34   34 

4       41 
01        

  2    0  
  8    8  

 
  [3]   

 
 

 الآتية؟ لممعادلة تعد حلاا  03،  6،  4،   7القيم  من أي 12
 

48 
= 8 

 ص
 
 

  [0]   

   =(    س + ص + ع 3 فإن:
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 اقمب الصفحة    التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 إذا عممت أن: 11
 مثمث زواياهي   ، ك˚ 34، ˚61

 .ك أوجد قيمة

 
 

    [0]   
 
 

 :لآتيأكمل الجدول ا 13
 

× 1,0 1,10 01 011 

3,2   32  

  [3]   
 
 

قطع  7مخبز الأمانة يبيع  فمس، و 611قطع من الكعك بسعر  4يبيع  النورمخبز  14
 فمس. أيهما أفضل لمشراء؟  فسر إجابتك(. 814 ـكعك من النوع نفسه ب

 
 

 [3]   
 
 

   ˚  ك =



20 

    التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 في الجدول الآتي: المخرجة الخطأحوّط  15
 

 4+    ∆القاعدة:  
    المخرجات ∆  المدخلات 

3 6 
4 9 
7 03 

01 04 
 

  [0]   
 
 

 لتحصل عمى جممة رياضية صحيحة:   في اصحيحً  اعددً ضع  16
 

0 <  <  < -3 
 
   [0]   

 
 
 

 03 × 26باستعمال التقريب قدّر ناتج  17
 
 

 
 

 

  [0]   
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 اقمب الصفحة    التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

أرادت ضياء تغميف هدية عمى شكل منشور رباعي قاعدته مربعة الشكل طول حرفها  18
 ؟يةورق لتغميف الهدسم. فكم يمزمها من  01سم وارتفاعها 21

 

 
 
 

   [3] 3سم   
 

 
 أكمل ما يأتي: 19

 
 سم  م = 2
   

 م  ممم = 8111
   [0]  

 
 

 ستخدام الأدوات الهندسية المناسبة. با  44ºارسم زاوية قياسها  30
 
 
 
 
 
 

    [0]   
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  التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لدى خالد ثلاثة  لدى وليد نصف ما لدى محمد من الدنانير، و دنانير و 6لدى محمد  32
  خالد؟ كل من وليد و ما لدى وليد من الدنانير. فكم ديناراً لدى  أمثال

 
   دينار  لدى وليد
   دينار  لدى خالد

  [3]  
 
 

 ؟ 4،  2أم مجموع مكعبي العددين  6أيهما أكبر مكعب العدد  31

   وضح إجابتك( 
 
 
 

 [3]  
 
 

 .مممتر 411س يسع أك عمالستالتر ب 4 تهسماك سعأحوض  أرادت هدى ملء 33
 ؟الحوض لملءأسًا تحتاج كم ك

 
  [0] كؤوس 

 
 

 كيموجرام. 4أشهر بمقدار  8نقص وزن عيسى خلال  34
 خلال شهر واحد عممًا بأن معدل النقص كان ثابتًا؟ فما معدل ما نقصه عيسى 

 
  [0]  

 



23 

 اقمب الصفحة    التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 إذا كانت س = 35 
0 

 ، ص = 0
0 

3 
3 4 

 

 ص ، ثم ضع الناتج في أبسط صورة. ÷فأوجد قيمة س 

 

 

 
 

  [3]   
 
 

 6أصبح الناتج  3ثم قسم عمى  8,4ليه إضيف أ  ذا إ تفكر ندى في عدد   36
 فما هو هذا العدد؟

 
 
 

  [3]   
 
 

إلا لخمس  لا يسع الكيس الواحد أنكرة من نفس النوع حيث  32ا يمزم لحمل كم كيسً  37
 ؟ كرات

 
 
 

  [0]   
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    التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 :أوجد قيمة 38
34    ÷9  ÷2  × )4 

 
 
 
 

  [0]   
 
 

 باستعمال 04×  2التي يمكن استعمالها لإيجاد حاصل ضرب   العددية العبارةحوّط  39
 ؟خاصية التوزيع

 
 0×  2+  4×  2 ( أ) 
 01+  2×  4+  2 (ب)

 01×  2+   4×  2 (ج)
 0+  2×  4+  2 (د) 

  [0]   
 
 

 بوصات ؟ 2عدد السنتيمترات الموجودة في مجموع كم  40
 سم (3,44بوصة =  0  

 
 
 

   [0] سم  
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 اقمب الصفحة    التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 في جدول تكراري. الآتيةنظم البيانات  42

 
 الفاكهة المفضمة لدى بعض الأولاد

 

 
 
 

 الفاكهة المفضمة
 التكرار الفاكهة

 

 

 
 

 

 

 
 

 [0]   
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     التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 سم 01سم وعرضها  03 أعطت مريم أمها هدية بمناسبة يوم الأسرة. فإذا كان طولها 41
 سم. 4وارتفاعها 

 أوجد حجم الهدية.
 
 
 

  [0]   
 
 

 في أبسط صورة. اعتيادي، وضعه   صورة كسر في ٪41اكتب النسبة المئوية  43
 
 
 

  [0]   
 
 

 :من خلال الشكل 44
 

 نأ ذا عممتص إوجد مساحة المنطقة أ
مستطيلات  6تساوي مساحة  مساحتها

 .مستطيل سمن ال
 

 ص

 

  سم 1,4
 س  

 

 سم 1,74

 
 

   [3] 3سم  
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     التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

لاستعمال 

صححالم  

 

في أحد الأيام في مخبزين  الذي بيعيوضح الجدول الآتي بعض أنواع الفطائر وعددها  45
 مختمفين: 

 

 عدد الفطائر 
 المخبز الثاني  المخبز الأول نوع الفطيرة
 34 31 فطيرة المبنة

 09 04 فطيرة الزعتر
 8 03 فطيرة الدجاج

 
 بالأعمدة المزدوجة.مثل البيانات السابقة 

 

       
 

 
  [2]   

 المخبز الأول
 المخبز الثاني
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     التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

 صفحة بيضاء
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     التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©

 صفحة بيضاء



 

حقوق الطبع قد تم التحقق منها أو إن الإذن بإعادة طباعة أو نشر مواد تعود ممكيتها الفكرية لطرف ثالث أو تقع تحت طائمة قانون الحماية الفكرية و 
( لمتواصل مع مالكي حقوق التعميم والتدريب بطبعها من المالك لها بقدر الإمكان. وكل الجهود الممكنة قد تم بذلها من قبل الناشر  هيئة ضمان جودة الإذن التماس

يص فإن ذلك قد تم دون عمم أو قصد الناشر، وسيقوم الناشر بإصلاح هذا الخمل الطبع وأخذ الإذن منهم لعممية إعادة الطبع، ولكن في حال وجود مواد بحاجة لمترخ
 وقت ممكن. في أقرب

 

 التعميم و التدريب جودة هيئة ضمان 3102 ©
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